

कार लूटकर फरारी काट रहे तीन बदमाश गिरफ्तार

मदनगंज-किशनगढ़, (निसं)। गांधीनगर थाना पुलिस ने करीब डेढ़ माह पूर्व जयपुर से डिजायर कार लूटकर फरारी काट रहे शांतिर बदमाशों को गिरफ्तार किया है। पुलिस की गिरफ्त में आये गुनाहगारों में गांव सांझासर रामगढ़ सीकर निवासी रविंद्र उर्फ बिट्टू जाट (19) पुत्र मोतीराम जाट, गांव दिनवालाड खानी फतेहपुर सीकर निवासी अक्षय जाट (21) पुत्र सुरेश जाट, इसी गांव का सतेन्द्र सिंह

■ टैक्सि चालक के साथ मारपीट कर वारदात को अंजाम दिया था

उर्फ सत्या राजपूत (23) पुत्र महेंद्र सिंह शामिल है। थाना प्रभारी शम्भू सिंह शेखावत ने बताया की विगत 22 अक्टूबर को रात्री एक बजे तीन युवक सिंधी केम्प

जयपुर के पास पहुंचे और डिजायर कार चालक गांव गजपुरा करौली निवासी चालक राधामोहन शर्मा से बात कर अजमेर जाने के लिये टैक्सी भाडे में तय कर रवाना हो गये। जयपुर-अजमेर हाइवे मार्ग पर बदमाशों ने सुनसान जगह पर टैक्सी रुकवा ली। चालक राधामोहन शर्मा इनके मंशुबे समझ नहीं सका। देखते ही देखते तीनों ने इस हमला कर दिया। बदमाश टैक्सी चालक के कपड़े खलवाकर 7 हजार की नगदी, मोबाइल

सहित कार लूटकर फरार हो गये। काफी मशक्कत के बाद लहलुहान पीडित शर्मा ने राहगीरों की मदद से कपड़े लेकर पुलिस के समक्ष दास्ता बंधा की। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज व आवश्यक जानकारी जुटाकर तीनों बदमाशों के गिरफ्तार पर हाथ डालकर हवालत में डाल दिया। पुलिस टीम में थाना प्रभारी शम्भू सिंह, सरदार चौधरी, नारायण सिंह, रामसिंह, राजेंद्र सिंह, मोहनलाल, सुरेंद्र शामिल रहे।

डंपर ने बाइक को मारी टक्कर, महिला की मौत

अजमेर, (कासं)। नसीराबाद मार्ग स्थित नौ नंबर पेट्रोल पंप के समीप शुकुवार को अनियंत्रित डंपर चालक ने बाइक सवार पति-पत्नी को टक्कर मारते हुये मौके से फरार हो गया। हादसे में मौके पर ही महिला की मौत हो गई। वहीं, घायल पति को जेएलएन हॉस्पिटल भिजवाया गया। सूचना मिलते ही अलवर गेट थाना पुलिस मौके पर पहुंची। महिला के शव को हॉस्पिटल के मुर्दाघर में रखवाया है। पुलिस हादसे को लेकर मामले की जांच में जुटी है। जानकारी के अनुसार, हटुंडी रोड नया बड़गांव निवासी रामपाल अपनी पत्नी रूपा देवी के साथ बाजार गए हुए थे। दोपहर करीब 3 बजे के करीब जब

वह बाजार से खरीदारी कर घर लौट रहे थे, इस दरम्यान 9 नंबर पेट्रोल पंप के नजदीक अनियंत्रित डंपर चालक ने बाइक सवार पति-पत्नी को पीछे से टक्कर मार दी। जिससे दोनों पति-पत्नी असंतुलित हो गए तथा नीचे गिर गए। हादसे में नया बड़गांव निवासी रूपा देवी (55) पत्नी रामपाल की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं, राहगीरों की मदद से घायल रामपाल को जेएलएन अस्पताल भिजवाया गया। सूचना मिलते ही अलवर गेट थाना पुलिस मौके पर पहुंची और घटनास्थल का जायजा लिया गया। अलवर गेट थाना पुलिस के द्वारा मृतक रूपा देवी के शव को जेएलएन अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया है।

सार-समाचार

जिला कारागृह का आकस्मिक निरीक्षण

भीलवाडा, (निसं)। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयपुर के निदेशानुसार गुरुवार को जिला एवं सेशन न्यायाधीश, अजय शर्मा एवं अपर जिला न्यायाधीश सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण राजपाल सिंह ने जिला कारागार, का आकस्मिक निरीक्षण किया। जिला एवं सेशन न्यायाधीश ने जेल अधीक्षक भैरू सिंह राठौड़ से बंदियों के स्वास्थ्य तथा उनको दी जा रही अन्य चिकित्सा सुविधाओं के बारे में जानकारी ली। मेडिकल स्टाफ को बंदियों की स्वास्थ्य संबंधी शिकायत के स्वरित समाधान के लिए निर्देशित किया। जेल परिसर में स्थित रसोईघर का भी निरीक्षण कर बंदियों को दिये जा रहे भोजन की गुणवत्ता की भी जांच की। उन्होंने कैदियों से उनकी समस्याओं के बारे में जाना और किसी कैदी के अधिवक्ता नहीं होने पर वह विधिक सहायता हेतु निःशुल्क अधिवक्ता के लिए आवेदन करने के बारे में बताया गया। जिला एवं सेशन न्यायाधीश ने महिला बंदियों के बैरक का निरीक्षण कर महिला बंदियों को दी जा रही सुविधाओं के बारे में जानकारी ली। जिला एवं सेशन न्यायाधीश ने जेल अधीक्षक भैरू सिंह राठौड़ को साफ सफाई रखने व एवं अन्य आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

वयोवृद्ध खाताधारक से बदसलूकी

अजमेर, (कासं)। यूनियन बैंक ऑफ इंडिया सीताराम बाजार शाखा के खाताधारक बरिष्ठतम नागरिक 82 वर्षीय ग्राहक को वहां तैनात गार्ड (चपरासी) ने धक्का देकर दुर्व्यवहार किया गया। इस मामले की शिकायत केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण, केंद्रीय रिजर्व बैंक के गवर्नर शक्तिकांत दास व बैंक के जेनेल ऑफिस में की गई। एडवोकेट विकास अग्रवाल ने बताया कि शुकुवार को दिन में लगभग 3 बजे वे अपने पिता निहालचंद अग्रवाल के साथ स्थानीय केसर गंज स्थित यूनियन बैंक ऑफ इंडिया में उनकी बैंकिंग गतिविधियों के लिए गए तब वहां मीजुद बैंक गार्ड (चपरासी) ने उन्हें धक्का देकर व अमर्षादित भाषा का प्रयोग करके दुर्व्यवहार किया, जिससे वयोवृद्ध निहालचंद अग्रवाल मानसिक रूप से बेहद आहत हुए, चूकि वे हृदय रोग से भी ग्रसित हैं ऐसे में उनका गिर जाना उनके जीवन के साथ खिलवाड़ हो सकता था। इसके पश्चात जब शाखा प्रबंधक से इस बाबत शिकायत की तो मय स्टाफ के वे चपरासी के साथ मेरे वयोवृद्ध पिता को शाखा से धक्का देकर बाहर निकालने पर आमादा हो गए ऐसे में वर्णित बैंक शाखा के कर्मचारियों की मिलीभगत व इनकी कार्यप्रणाली की जांच करने की मांग की है।

विवाद का हल निकालने की मांग

मसूदा, (निसं)। मसूदा पंचायत समिति क्षेत्र की जामोला ग्राम पंचायत एवं देवनगरी ग्राम पंचायत के तीन गांव की सीमा को लेकर चल रहे विवाद को लेकर जामोला ग्राम पंचायत के सरपंच नरेंद्र विक्रम सिंह एवं ग्रामवासियों का संयुक्त हस्ताक्षरयुक्त ज्ञापन अधिकारी को सौंप कर विवाद का हल निकालने की मांग की है। ग्राम जामोला निवासी एडवोकेट वीरेंद्र सिंह राठौड़ के नेतृत्व में ग्रामवासियों द्वारा उपखंड अधिकारी डॉ संजु मीणा को सौंपे ज्ञापन में बताया कि ग्राम पंचायत देवमगरी एवं ग्राम पंचायत जामोला के तीन गांव क्रमशः ग्राम जालिया आडेडा तथा दौलतपुरा चल रहे विवाद का निकालने के लिए ग्राम पंचायत के सरपंच नरेंद्र विक्रम सिंह राठौड़ एवं ग्रामवासियों के द्वारा संयुक्त हस्ताक्षरयुक्त ज्ञापन में राजस्थान ग्राम जालिया आडेडा एवं दौलतपुरा तीनों गांव के पुराने रिकॉर्ड के अनुसार मौका कमेटी नियुक्त करवाकर तीनों ग्रामों का सीमा ज्ञान करवाने की मांग की है।

कलेक्टर ने थाने का निरीक्षण किया

नागौर, (निसं)। जिला कलेक्टर पीयूष समारिया ने शुकुवार को मेडता में पुलिस थाने और उपकारागृह का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने पुलिस थाने में आने वाले फरियादियों संबंधित सुविधाओं और व्यवस्थाओं का अवलोकन किया। जिला कलेक्टर ने पुलिस थाने के निरीक्षण के दौरान मालखाने, स्वागत कक्ष, महिला हेल्प डेस्क आदि का निरीक्षण किया। उन्होंने इस दौरान संधारित रिकॉर्ड आदि भी देखे साथ ही अन्य विषयों पर उपखंड अधिकारी पूरण कुमार, तहसीलदार भागीरथ चौधरी, थानाधिकारी रोशनलाल सामरिया से चर्चा की और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। वहीं जिला कलेक्टर ने उपकारागृह के निरीक्षण के दौरान कैदियों के बैरक, आमतुक्त कक्ष, स्वास्थ्य सुविधाओं आदि का अवलोकन किया एवं कैदियों से संवाद भी किया। इस दौरान सब जेलर जय सिंह मौजूद रहे।

कांग्रेस सरकार का झूठ ज्यादा दिन नहीं चलने वाला : भदेल

अजमेर डिस्कॉम ने अर्जित किया 557.55 करोड़ का शुद्ध लाभ

अजमेर, (कासं)। भाजपा द्वारा चलाई जा रही जन आक्रोश यात्रा दक्षिण विधानसभा के आदर्श मण्डल में बार्ड नं. 41,35,36,37 में निकाली गई जो कि जोन्सगंज रेलवे फाटक बालाजी मंदिर से प्रारंभ होकर अखाड़े वाली गली, रामलीला मैदान, संगम विहार, इन्दिरापुरी पटेल, कृष्णा कॉलोनी, गढी मालियान हवाई, विज्ञान नगर, पंचवटी कॉलोनी, सेटी कॉलोनी, पर्वतपुरा पलिया, विकास नगर, उत्तरांचल कॉलोनी, सुन्दर नगर, पटेल नगर से होते हुए तेजाजी मंदिर माखुपुरा पर चौपाल का आयोजन हुआ। बार्ड 35 में विधायक भदेल ने चौपाल को संबोधित किया। उन्होंने बताया कि प्रदेश में कांग्रेस सरकार का झूठ ज्यादा दिन नहीं चलने वाला नहीं है। विधायक भदेल ने कांग्रेस सरकार पर जमकर निशाना साधते हुए कहा कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के नेतृत्व में चार साल से प्रदेश में कांग्रेस की सरकार है लेकिन प्रदेश में अराजकता, कुशासन, भ्रष्टाचार, दुराचार व भय का माहौल बना हुआ है। अलवर के थानागाजी में एक दलित महिला से पति के सामने गैररप किया गया। पुलिस ने रिपोर्ट ही दर्ज नहीं की। इस कारण बेखौफ अपराधियों ने उसके साथ रेप करते हुए वीडियो वायरल कर दिया। इससे लगता है कि प्रदेश की पूरी कांग्रेस भ्रष्टाचारी

व बलात्कारी है, दुराचार उनके जहन में घुला हुआ है। उन्होंने कहा एक और राहुल गांधी भारत जोड़ो यात्रा निकाल रहे है तो दूसरी ओर दिल्ली में भारत के टुकड़े होंगे कहने वालों के साथ मंच तक बेवकूफ बनाएंगी। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की नीतियों की वजह से ही गुजरात में हुए चुनावों में कांग्रेस पूरी तरह से क्लीन स्वीप हो गई है। अजमेर के बस स्टैण्ड पर राहुल गांधी के लगे पोस्टर धर्म की जय हो अधर्म का नाश हो पर अपनी तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि हिन्दुओं का नाम लेकर कांग्रेस द्वारा प्रपोगंडा किया जाता है।

अजमेर, (कासं)। अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड द्वारा शुकुवार को निगम मुख्यालय पर अजमेर डिस्कॉम की बाईसवीं वार्षिक साधारण सभा आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता प्रबन्ध निदेशक अजमेर डिस्कॉम एन. एस. निर्वाण द्वारा की गयी। बैठक में अजमेर डिस्कॉम के निदेशक एके गुप्ता, निदेशक (वित्त) एमके गौयल, मुख्य अभियन्ता (वाणिज्य) केपी वर्मा, मुख्य लेखाधिकारी बी. एल. शर्मा, कम्पनी सचिव नेहा शर्मा, राज्यपाल की ओर से अधिकृत प्रतिनिधि अतिरिक्त कोषाधिकारी बबीता जाखड़ एवं ऊर्जा विभाग की ओर

■ अजमेर डिस्कॉम की 22वीं वार्षिक साधारण सभा आयोजित

से उप-सचिव बाबुलाल मीणा सहित अन्य अधिकारियों ने भाग लिया। बैठक में वित्तीय वर्ष 2022-23 के लिए वैधानिक अंकेक्षक के लिए प्रस्तुत प्रस्ताव का अनुमोदन किया गया साथ ही संचालक मण्डल द्वारा अनुमोदित वर्ष 2021-22 के वार्षिक लेखों, इन पर वैधानिक अंकेक्षक व नियंत्रक एवं महालेखा परीक्षक की

रिपोर्ट पर चर्चा की गई। उक्त प्रस्तुत लेखों के अनुसार वर्ष 2021-22 में अजमेर डिस्कॉम द्वारा रूपये 557.55 करोड़ का शुद्ध लाभ अर्जित किया गया। साथ ही एग्रीगेट टेक्निकल एण्ड कमर्शियल (एटी एंड सी) हानियों में गत वर्ष 2020-21 की तुलना में 8.87 प्रतिशत की कमी की गयी प्रस्तुत अंकेक्षित लेखों के अनुसार वर्ष 2021-22 की वितरण हानि 12.73 प्रतिशत रही। प्रस्तुत वार्षिक लेखों व इन लेखों पर वैधानिक अंकेक्षक व महालेखाकार की रिपोर्ट पर विस्तृत चर्चा के बाद अंशधारकों द्वारा अंगीकृत किया गया।

5 लाख की आर्थिक सहायता स्वीकृत

भीलवाडा, (निसं)। भारत जोड़ो यात्रा में शामिल होकर लौट रहे धुवाला के जीप चालक की सड़क हादसे में हुई मौत के बाद चिरंजीवी योजना के तहत 5 लाख रुपए की आर्थिक सहायता परिजनों को उपलब्ध कराई गई है। जिला कलेक्टर आशीष मोदी ने बताया कि पिछले दिनों भारत जोड़ो यात्रा में शामिल होने के बाद लौट रहे जहाजपुर के धुवाला निवासी रामचन्द्र मीणा की जीप ट्रेलर भिड़ंत में मौत हो गई थी। मृतक के परिजनों को चिरंजीवी योजना के तहत 5 लाख रुपए की राशि स्वीकृत की गई है। इस गांव में सड़क निर्माण की स्वीकृति भी दी गई है।

भीलवाडा, (निसं)। गत दिनों दिनदहाड़े शहर में हुई गोलीबारी में एक युवक इब्राहिम की मौत हो गई थी उसके बावजूद अवैध हथियार रखने वालों पर पुलिस ने कोई शक्ति नहीं दिखाई। इसका नतीजा एक बार फिर उस वक्त देखने को मिला जब बीती रात शहर के सबसे बड़े महात्मा गांधी चिकित्सालय परिसर में ही एक युवक हेंड मेड पिस्टल से खुद को गोली मार अपनी जान दे दी। सीओ सिटी नरेन्द्र दायमा ने बताया की मेघराज क्षेत्र का रहने वाले यश व्यास पिता सुरेश

व्यास ने एमजी हॉस्पिटल परिसर में खुद को गोली मार ली। गोली सिर में लगने की वजह से युवक गंभीर रूप से घायल हो गया था जिसे महात्मा गांधी चिकित्सालय में भर्ती कराया गया। एमजी अस्पताल परिसर में हेंड मेड पिस्टल से किए गए फायर की आवाज सुनकर आसपास के लोग जब मौके की ओर दौड़े तो खून से लथपथ एक युवक सड़क पर पड़ा मिला, जिसे एमजी हॉस्पिटल ले जाया गया जहां उसका प्राथमिक उपचार कर देर रात उसे उदयपुर रैफर कर दिया गया था। गोली

चलने की सूचना के बाद एसपी आदर्श सिद्ध, सीओ सिटी दायमा और भीमगंज, कोतवाली, प्रताप नगर का जाब्ता मौके पर पहुंच गया। पुलिस ने एफएसएल टीम की मदद से जांच पडताल शुरू की है। पुलिस को मौके से एक देशी पिस्टल, मोबाइल भी बरामद हुआ है। मामले की प्रारंभिक जांच के दौरान एमजी हॉस्पिटल परिसर में लगे सीसीटीवी फुटेज को खंगालने पर स्थिति साफ हो गई। सीसीटीवी फुटेज में युवक खुद ही अपने आपको कनपटी पर बंदूक रखकर गोली मारते हुए

दिखाई दे रहा है। गोली लगने के बाद उसके सड़क पर गिरने की यह पूरी घटना कैमरे में कैद नजर आ रही है। ऐसे में यह साफ है कि युवक पर किसी ने हमला नहीं किया था उसने खुद आत्महत्या का प्रयास किया है। शुकुवार सवेरे उदयपुर में इलाज के दौरान यश ने दम तोड़ दिया। वहीं खुद को गोली मारने वाले युवक यश ने अपने स्टेट्स पर कुछ पोस्ट शेयर की है जो की घटना के बाद सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है जिसमें वह अपनी मां से माफी मांगता हुआ नजर आ रहा है।

युवक ने की आत्महत्या, उदयपुर में इलाज के दौरान तोड़ा दम



75
आज़ादी का
अमृत महोत्सव





प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना

रबी फसलों का बीमा जरूर कराएँ

कम प्रीमियम में सम्पूर्ण सुरक्षा पाएँ

दावे का भुगतान सीधे किसान के बैंक खाते में

1.25 लाख करोड़ रुपये से अधिक का बीमा दावा भुगतान

5.5 करोड़ से अधिक किसान हर वर्ष इस योजना से जुड़ रहे हैं

आधुनिक तकनीक से उपज का बेहतर अनुमान

सुरक्षित फसल, निश्चित किसान फसल बीमा ही समाधान

योजना से जुड़ने के लिए आज ही फसल बीमा पोर्टल www.pmfby.gov.in पर जाएँ या अपनी नज़दीकी बैंक शाखा/कृषि ऋण समिति/अधिकृत बीमा कम्पनी या जनसेवा केंद्र से सम्पर्क करें।



कृषि रक्षक

पंजीकरण की अंतिम तिथि:
31 दिसम्बर 2022

QR कोड स्कैन करें



www.pmfby.gov.in

PMFasalBimaYojana

31 दिसम्बर 2022

बीमा भागीदार

